

ПАНОРАМА

Клуб весёлых и находчивых

ШУТИТЬ СОВСЕМ НЕ ПРОСТО!

В один из обычных мартовских дней, когда большинство учеников грызли за партами гранит школьных наук, часть старшеклассников района демонстрировала со сцены актового зала второй школы посёлка знания совсем другой науки... КВНовской.

Гульнара КАРИМОВА

На протяжении четырёх часов пять сельских команд и две райцентровские (к сожалению, из-за болезни главного героя из числа участников выбыла команда АСОШ №1) соревновались за звание самой весёлой, оригинальной и артистичной. По задумке организаторов, специалистов Центра детского творчества, первоначально оценивать эти коллективы предполагалось отдельно. Каково же было удивление жюри, когда выяснилось, что девушки и парни с периферии ничем не уступают алексеевским. Но об этом – чуть позже...

Красной нитью на протяжении всего конкурса проходила тема «Мы чудеса пришли творить»: в «приветствии» – «обыкновенное чудо», в «разминке» – «чудеса в решете», в «домашнем задании» – «на чудо надейся...». Но чудо, как известно, каждый воспринимает по-разному, поэтому были среди выступавших и джентльмены, и чокнутые, и прилежные шутники, и попуги на побеге



НА СЦЕНЕ КОМАНДА КВН «ПЛОХИЕ И ДЕВОЧКИ» АСОШ №3. Фото автора

ЦДТ по работе с молодёжью, серьёзная и кропотливая форма деятельности, требующая огромной подготовки. В течение нескольких месяцев старшеклассники и их педагоги разрабатывали сценарий, занимались костюмами, атрибутами, отрабатывали номера, некоторые команды заказали себе футбольки со своими логотипами.

Проект имеет два направления: творческое и обучающее. Поэтому мы не собираемся останавливаться на достигнутом, в планах – участие как в новых районных, так и в республиканских фести- педагоги с родителями), оригинальными костюмами и сценариями. Спасибо КВНщикам и их педагогам за проделанную очень большую работу и доставленное удовольствие».

Татьяна Шерстнёва: «КВН – достаточно непростое направление, это не каждому дано, а потому, признаться, не ожидала от наших школьников такого высокого уровня выступлений. К примеру, настоящий мастер-класс показали ребята из Больших Тиган АСОШ №3. Неплохо выступила и вторая школа – мы увидели у них много интересных моментов».

команды «Почти серебряно» АСОШ №2: «Наша команда образовалась из ребят-активистов 9-ых и 10-ых классов. Мы давно дружим, в потому я решила поддержать друзей. Вообще, мне нравится смотреть КВН, особенно то, как его участники передают свои эмоции, мысли, а вот побывать на их месте довелось впервые. Особое удовольствие доставило «домашнее задание», где, несмотря на сильное волнение, мне пришлось много петь. Кроме того, в сценарии – а каждое предложение выносилось на общий «суд» – есть и мои шутки, и это

и даже звёзды эстрады. Причём для большинства состязавшихся это было их первое участие в КВН. И всё же, невзирая на этот факт, первые блин, как говорят в подобных случаях, не получился комом, и выступления наших школьных юмористов оказались вполне приличными, что стало настоящим сюрпризом для членов жюри. А в их числе были не только специалисты Центра детского творчества – заведующая организационно-массовой работой Инга Сметанина и заведующая отделом методической работы Наталья Новикова, но и руководитель клубного формирования районного Дома культуры Татьяна Самсонова, и даже бывалые КВНщики: Кирилл Матвеев, участник команды «Пилигрим» – неоднократного призёра республиканского конкурса Клуба весёлых и находчивых, а также их руководитель – зам. директора Аграрного колледжа Татьяна Шерстнёва.

Послушаем, что скажут о прошедшем конкурсе юмора представители жюри и сами участники.

Наталья Новикова: «КВНовское движение – совершенно новый проект

стоит создание на базе школ объединений КВН и организация обучающих семинаров для педагогов. Одно из таких объединений – «Утомлённые школой» – под руководством педагога Ольги Курсановой уже успешно развивается в первой школе района; жаль, что нам не довелось увидеть выступление этих ребят. Но и без них скучать не пришлось: нас приятно порадовали и другие команды. Очень ярким и запоминающимся стало выступление большетиганского «бумеранга»; своей артистичностью, творческим подходом отличились бильярдские «мультиличности»; особой оригинальностью, музыкальностью и свежим юмором выделяется коллектив АСОШ №2 «Почти серебряно», а команда школы №3 «Плохие и девочки» поразила всех актёрским исполнением сценок, выступали, действительно, профессионально.

Хочется отметить и команды других школ: Чувашайской – «Джентльмены», Ялтинской – «Чокнутые» и Еркилинской – «Edu.tatar.ru», понравившиеся хорошей подготовкой, интересным юмором, сплоченностью (выступали не только дети, но и

собраннысти, определённой структуры построения и навыков). Однако ярче других «звёздочек» на этом КВНовском небосклоне сияли Рафис Халилов из Больших Тиган и Александр Шевелёв из Бильярска. Так что есть смысл продвигать КВНовское движение у нас в районе, теперь я просто уверена: за алексеевский КВН можно быть спокойным».

Рафис Халилов: «За происходящим на фестивале КВН я наблюдало уже более двух лет: в Клубе весёлых и находчивых какая-то особая атмосфера, своеобразный, неповторимый юмор. А себя впервые попробовал в роли КВНщика во время отдыха в лагере «Сэлэт». Уже тогда понял, что придумывать весёлые и в то же время оригинальные шутки, бьющие точно в цель, далеко не так просто. И всё же, когда нам предложили стать участниками этого конкурса, я согласился не раздумывая. Сценарий выступления писали дружно, всей командой, но больше всего мне понравилась «разминка», в ходе которой приходилось отвечать на вопросы соперников быстро, без подготовки, сочиняя прямо на ходу».

Алия Муратова, член

заняли призовое место».

Итак, лучше всех, по мнению жюри, раскрыли тайну чудес ученики третьей школы посёлка, именно они стали победителями в этой нелёгкой борьбе, чуть отстала от них команда Большетиганской школы, и на третьем месте – АСОШ №2.

В номинации «Затворческая индивидуальность» отмечена Бильярская школа, в «Стремлении к победе» – Чувашайская школа, «За артизм» – Ялтинская, «За пропаганду лучших школьных традиций в районе» – Еркилинская школа.

Отдельные дипломы в номинации «Прорыв года» вручены: Рафису Халилову (Большие Тиганы), Александру Шевелёву (Бильярск), Алие Муратовой (АСОШ №2), Ирине Озеровой (АСОШ №3) и Кире Илюшкиной, ученице 1 класса школы №2.

Поздравляем победителей и призёров и желаем им новых, ещё более остроумных шуток.

Вы были участником этого конкурса, но не увидели себя на фотографии – зайдите на наш сайт

WWW.ALEKSEYEVSK.RU